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CERTYFIKAT 2023/48

Ztotéw, dnia 03.04.2025r.

Szpital Powiatowy im. Alfreda Sokotowskiego w Ztotowie informuje o wptynieciu wnioskéw
0 wyjaénienie tresci dotyczgcych zapytania ofertowego ID 1088229 na ,,montaz wraz zakupem

sprzetu do wyposazenia kuchni”

Pytanie nr 1

Pozycja nr 3 oraz 4 - Prosze o okres$lenie czy kotty majg by¢ zasilane gazowo czy elektrycznie ?7?
Ponadto kociot o pojemnosci 150L produkowany jest tylko w wersji prostokatnej (Jest to wyraznie
okreslone w karcie ktérg Panstwo dotgczyli do postepowania ) Prosze o weryfikacje i doktadne
okreslenie ktére modele Panstwo wybierajg. Ponadto Urzgdzenia tego typu produkowane sg tylko
na zamowienie czas produkcji to okoto 4-5 tygodni - Prosze o zmiane parametru dotyczgcego
terminu dostawy na realny, umozliwiajgcy ztozenie kazdemu z potencjalnych Wykonawcéw oferty,
jak i bez przeszkodowag realizacje zaméwienia zgodnie z zasadami uczciwej konkurencji.
Odpowiedz: Kotly majg by¢ zasilane gazowo, ponadto Zamawiajgcy dopuszcza w zamiane kotta
na 150 | okragly Lozamet WKG.150.9. Zamawiajgcy dopuszcza wydtuzenie terminu dostawy do 4-5
tygodni.

Pytanie nr 2

Pozycja nr 8 - Zmywarka o takim kodzie katalogowym nie istnieje, prosze o poprawne okreslenie
modelu zmywarki. Chodzito o wersje TLWS-10A ? Urzadzenia tego typu produkowane sg tylko na
zamowienie czas produkcji to okoto 4-5 tygodni - Prosze o zmiane parametru dotyczgcego terminu
dostawy na realny, umozliwiajgcy ztozenie kazdemu z potencjalnych Wykonawcow oferty, jak i bez
przeszkodowg realizacje zamowienia, zgodnie z zasadami uczciwej konkurenciji.

Odpowiedz: Zamawiajgcy doprecyzowuje, ze chodzi o zmywarke TLWS-10A. Zamawiajgcy

dopuszcza wydtuzenie terminu dostawy do 4-5 tygodni
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Pytanie nr 3
Prosze o okreslenie na ktorym pietrze znajduje sie kuchnia na ktérej nalezy zamontowac
zamawiane wyposazenie ?

Odpowiedz: Kuchnia znajduje sie na 1 pietrze. Do dyspozyciji jest winda oraz podjazd dla wozkow.

Pytanie nr 4

Prosze o doprecyzowanie czy kotty warzelne majg by¢ elektryczne czy gazowe.

Ponadto wskazane kotty 150l nie sg okragte, prosze o korekte opisu.

W przypadku krajalnicy prosze o doprecyzowanie czy ma by¢ to model A2-812 czy A2-812T.
Roéwniez prosze o zmianeg opisu na platformie.

Odpowiedz: Kotty majg byé zasilane gazowo. Ponadto Zamawiajgcy dopuszcza w zamiane kotta
na 150 | okragty Lozamet WKG.150.9. W przypadku krajalnicy Zamawiajgcy doprecyzowuje model
A2-812T.

Sporzadzita: Paulina Trojanowska, Sekcja Infrastruktury i Logistyki
tel. 67 263 22 33 wew. 329, fax. 672635878, e-mail: p.trojanowska@szpital.zlotow.pl
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